

务实重干结硕果 城建项目谱新曲

鹿邑县获全市重点项目建设集中观摩评比第一名



观摩团一行实地查看项目工地。

本报讯 (记者 李瑞才 文/图) 为促进全市重点项目建设、招商引资、“两区”发展、城镇化建设等全面提速增效,7月19日下午,周口市委书记刘继标、市长丁福浩等市四个班子领导率团莅临,实地对鹿邑县2个工业项目、1个基础设施项目、1个服务项目共4个2018年上半年重点项目开

展情况进行集中观摩。县委书记梁建松,县委副书记、县长李刚,县常委、常务副县长陆志杰全程陪同。

在县体育中心建设项目现场,梁建松介绍了鹿邑县2018年上半年经济发展情况和主要工作亮点,他说,2018年上半年,在市委、市政府的坚强领导下,鹿邑县坚持把抓好党建作

为最大政绩,把推动发展作为第一要务,上半年全县实现国内生产总值152亿元,增幅为9.8%,拉动全市0.3个百分点;固定资产投资增速12.8%;商品房销售面积实现13.43万平方米,较去年同期增长130%;社会消费品零售总额实现74.5亿元,较去年同期增长12.1%;一般财政公共预算收入完成

8.3亿元,比去年同期增长19.1%,增收1.3亿元,总量居全市第一名,增幅居全市第二位。

随后,观摩团一行还先后到明道宫周边文旅综合体、丰兰科技创业园、溢丰纺织工业园进行实地查看。县领导张丽娟、宋涛、闫家明、武卫东分别介绍了各观摩点情况。

梁建松在当天观摩汇报中说,希望观摩团成员多提意见,为鹿邑统筹县域经济全面绿色协调发展作出精准指导。鹿邑将以此次观摩为契机,以高质量发展为统领,把省委十届六次全会暨省委工作会议精神贯彻落实到项目工作实践中,在今后的工作中,按照以高质量的项目建设带动高质量发展的要求,进一步解放思想、担当作为,加压紧逼、务求实效,团结带领全县干部群众,扎实推进改革发展和党的建设,继续保持鹿邑经济又好又快发展的良好局面;以实际行动践行市委、市政府提出的“增强出彩意识,厚植出彩动力,焕发出彩激情,争做出彩周口人”,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持不懈抓城建,全力以赴抓工业,以“六村共建”为抓手,推动乡村振兴高质量;确保完成全年目标任务,不断推动经济社会高质量发展,努力向党和人民交上一份合格的答卷。

据了解,本次全市的集中观摩活动为期三天,每个县(市、区)观摩四个项目,其中工业项目2个、基础设施项目1个、服务业项目1个,采取集中听取汇报与现场观摩相结合的方式进行。在观摩结束后召开的全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议上,鹿邑县喜获本次集中观摩评比第一名。①9

紫气大道综合提升项目高速推进



“金融活水”滋润贫困群众心田

家门口实现稳定就业。

“要使金融扶贫在脱贫攻坚工作中发挥最大效应,重点是突出精准,加强金融扶贫与特色农业、龙头企业有机结合,让更多的优质企业参与到脱贫攻坚工作中来,帮助贫困户脱贫。”据中国农业银行鹿邑县支行党委书记、行长宋志浩介绍,自全市脱贫攻坚中的重要支撑作用,经过省、市分行通力合作,今年上半年,累计投放产业扶贫贷款1.25亿元,余额和增量均居全县金融机构第一位,带动全县近4000个贫困家庭在家门口实现稳定创收、脱贫致富。

“金融活水”浇灌“扶贫致富之花”,小额贴息贷款在扶贫工作中真正起到了实效。邱集乡宋楼行政村一位村民道出了自己的心声。他说,他就是在县农行和企业的共同帮扶下,利用贷款在家门口发展果蔬种植,走上了致富路。目前,他不仅自己顺利脱贫,同时还帮助村里多个贫困户在

加大对带贫企业的信贷支持力度,大力扶持龙头企业,支持地方做大做强特色产业。截至目前,该行已累计发放产业带贫贷款近1.25亿元。其中,仅6月份就累计发放扶贫贷款5500万元,提前半年完成全年扶贫贷款目标任务。

除充分利用“金融活水”助力贫困群众创业脱贫外,该行积极响应鹿邑县脱贫攻坚动员大会召开以来,新一届县农行党委坚持突出一个导向、坚持一个原则、多层次多维度全力支持扶贫工作。该行通过认真解读国家有关政策和各级政府精准扶贫工作规划,明确了以产业扶贫为主导的精准扶贫基本工作思路;依托县政府和扶贫办,在政策、资源、技术上多方联动,坚持“政策引导、市场运作、风险补偿”原则,积极与辖区内龙头企业、知名企业进行沟通,充分调动各方力量和资源,形成扶贫合力;通过降低利率、减轻企业负担等手段,

活动广场及助农取款点,有效缓解了村民看病难、没有文化娱乐场所、取款不方便等问题。

真扶贫、扶真贫、助脱贫。中国农业银行鹿邑县支行的真情付出得到了贫困群众和社会各界的广泛认可。该行继去年被鹿邑县委、县政府评为“全县目标管理综合评价一类先进单位”、“全县重点工作推进先进单位”、“老子故里突出贡献单位”后,今年上半年,又因在金融支持精准扶贫工作中贡献突出,再次受到县政府通报嘉奖。中国农业银行鹿邑县支行在彰显大行担当同时,又进一步提升了中国农业银行在社会上的良好形象。①9

精准扶贫的鹿邑经验

鹿邑县委召开十二届66次常委会(扩大)会议

本报讯(记者 李瑞才 通讯员 唐远华)7月23日上午,鹿邑县委书记梁建松在县委党校五楼会议室主持召开县委十二届66次常委会(扩大)会议,听取全县上半年行政村村级分类管理工作汇报,研究《鹿邑县教育系统全员竞聘实施方案(征求意见稿)》《关于加强民办教育管理促进民办教育发展的意见(征求意见稿)》等方案。

县领导李刚、付吉广、陆志杰、韩林、张丽娟、侯自峰、闫家明、武卫东出席会议。县政协主席雷申等在家的县处级领导列席会议。

关于上半年行政村村级分类管理工作,会议要求,一是严格执行村级分类管理标准。要对照标准,加强审核,严禁人情操作,中央巡视组反馈意见需要整改的单位,不得评为“一类村”。二是评为“一类村”要满足县里规定的各项条件。三是健全完善行政村村级分类管理办法。组织有关单位讨论研究,完善分类管理办法,把村党小组、村民小组建设、村室建设、脱贫攻坚检查等因素纳入分类管理标准。

关于贯彻市委扫黑除恶专项斗争工作落实情况,会议要求,一是统一思想,提高认识。扫黑除恶工作是党的十八大之后党中央布置的一项重要工作,事关社会稳定和国家长治久安,要进一步提高政治站位,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,科学谋划、精心组织、周密实施,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

县食药监局、公路局、水利局、住建局、城管局、人社局、商务局、畜牧局、工信委、林业局、教体局等相关部门负责人参加会议。①9

鹿邑县召开集中整治动员大会 剑指重点领域环保痼疾

本报讯(记者 李瑞才)为深入推进建设污染防治攻坚战,保障生态环境质量持续改善、维持环境安全,促进县域经济与环境保护协调共同发展,7月23日,鹿邑县在县委党校报告厅召开重点领域环保突出问题集中整治动员大会。县委书记梁建松主持会议并讲话。县领导李刚、付吉广、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、侯自峰、闫家明、武卫东等出席会议。

会上,梁建松在会上要求重点领域环保突出问题集中整治工作做到三点:一要始终扛牢环保攻坚政治责任。全县上下必须牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,把打好打赢污染防治攻坚战作为检验“四个意识”的重要标尺,作为落实“两个坚决维护”的实践检验,坚决担负起生态文明建设的政治责任,毫不懈怠地放在心上、扛在肩上、抓在手上,决不允许对党中央的决策部署置若罔闻、阳奉阴违,决不允许搞上有政策、下有对策,决不允许有令不行、有禁不止。二要围绕重点,坚定不移狠抓问题整改。必须坚持问题导向,紧盯环保重点领域、关键问题和薄弱环节,以钉钉子的精神一项一项抓落实,一件一件抓整改,不解决问题不松手,不见成效不收兵。把问题整改的过程作为贯彻新发展理念的过程,作为贯彻以人民为中心的发展思想的过程,以生态约束倒逼发展转型,催生新的增长点,拓展发展新空间,以生态文明高质量推动经济发展高质量。三要真抓实干,督查问责坚决不能手软。打好污染防治攻坚战时间紧、任务重、难度

大,是一场大仗、硬仗、苦仗,必须加强党的领导,坚决落实“党政同责、一岗双责、失职追责”。各乡镇(办事处、管委会)党委、政府主要领导是第一责任人,要做到主要工作亲自部署、重大问题亲自过问、主要环节亲自协调、重要案件亲自督办,压实各级责任,层层抓好落实。各相关部门要履行攻坚职责,守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力,确保污染防治攻坚战各项任务真正落到实处;督查局要紧紧围绕环保问题,组织开展经常性的排查、检查、督查,形成强大震慑,倒逼责任落实。干部作风督查中心要查处问题,通报问题,以作风攻坚助推污染防治攻坚战,以实际行动走好生态优先、绿色发展之路。

县长李刚在会上对重点领域环保突出问题集中整治工作进行具体安排部署。他强调,推进生态文明建设、打赢打好环境污染防治攻坚战是一项重大的政治任务和民生工程。各部门一定要坚定信心、提振精神、动真碰硬、攻坚克难,推进各项工作再上新台阶,全面完成年度任务,为建设天蓝地绿水净的美丽鹿邑作出新的贡献。

会上,副县长、公安局局长何新敏宣读了《鹿邑县重点领域环保突出问题集中整治方案》;县政协副主席宋克言宣读了《关于表彰2017年度环境污染防治工作成绩突出单位、先进单位、优秀单位、先进个人的决定》。

县攻坚办、县直环保工作重点单位、县直各局委以及各乡镇(办事处、管委会)负责人、环保专职督察人员参加会议。①9

鹿邑县全面开展 加油站集中整治专项行动

本报讯(记者 李瑞才)7月24日上午,根据《鹿邑县重点领域环保突出问题集中整治动员大会》精神,副县长张勇召集县商务局、公安局、工商局等单位负责人召开辖区加油站集中整治会议,进一步明确各单位责任分工,制订具体集中整治方案。

会议要求商务局、公安局、工商局等单位组成两个联合执法组,利用一个星期的时间,分头对超范围经营、不规范的加油站(点)进行集中整治;协调电力部门、各乡镇对拆除到位的加油站(点)进行断电、断路。县公安局、工商局分别抽调4名工作人员配合集中整治工作,对整治过程中出现的抗法、阻挠执法的人员进行依法打击;由核查人员签字,做到一站(点)一档。

会后,张勇还带队到鹿邑县鹿临加油站、太清农机加油点进行现场检查,对发现的问题提出具体整改要求。①9

为了留住老子故里的碧水蓝天